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 PROGRAMME ERASMUS+ / PARTENARIATS 

STRATEGIQUES 

PROJET N° / PROJECT N° : 
2016-1-FR01-K204-024001 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.  

Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, τηλ.: 2661087604-6, Fax: 2661087641, e-mail: 

rc@ionio.gr 

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Μονάδα Οικονομικής καις Διοικητικής 

Υποστήριξης    

Τμήμα : Διοικητικής υποστήριξης και δια-

χείρισης προσωπικού Ημ/νία : 

 

27 Απριλίου 2018 

Πληρ. : Κ. Δουκάκης  Αρ.Πρωτ. : 1804 

Τηλ. : 26610-87674   

Fax : 26610-87641    

Ε-mail : Ksd1979@ionio.gr   

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστηµίου στο πλαίσιο του έργου:  «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ERASMUS+ 2016-19», µε τίτλο «LE PAYSAGE SONORE DANS LEQUEL NOUS VIVONS», 

«ΤΟ ΗΧΟΤΟΠΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΖΟΥΜΕ», Αρ. Έργου 80278, που  χρηµατοδοτείται από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση, Agreement Number - 2016-1-FR01-K204-024001, µε Επιστηµονικά 

Υπεύθυνο τον Ανδρέα Μνιέστρη, Αναπληρωτή Καθηγητή του  Ιονίου Πανεπιστηµίου,  και 

σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρίαση 85η/24.04.2018, προσκαλεί 

τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτάσεις για τη  σύναψη συµβάσεων μίσθωσης 

έργου για το ακόλουθο αντικείμενο, σύμφωνα µε τις  διατάξεις του άρθρου 64, του Ν. 

4485/2017 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 114/04.08.2017) που αντικατέστησε την  ΚΥΑ 679/96. 

 

 

 

Περιγραφή έργου 1:  Ηχοληψία Περιβάλλοντος και Σύνθεση Ηχοτοπίων 

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν : Πέντε (5) 

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου 

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα 

Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 30/06/2018 

Συνολική Προβλεπόμενη Αμοιβή: 6.194 €  

mailto:Ksd1979@ionio.gr
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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ Τµήµατος Μουσικών 

Σπουδών / Μουσικής Τεχνολογίας ή Δί-

πλωμα Σύνθεσης 

100 

Εκτεταμένη εμπειρία στη Σύνθεση Η-

λεκτροακουστικής Μουσικής ή/και 

Σύνθεση Ηχοτοπίων 

1 μονάδα για κάθε μήνα μέχρι 

και 24 μήνες 

 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σπουδών στη 

Μουσική Τεχνολογία ή στη Σύνθεση Η-

λεκτροακουστικής Μουσικής 

20 

Διδακτική Προϋπηρεσία σε ΑΕΙ ή ΤΕΙ  1 μονάδα για κάθε μήνα μέχρι 

και 24 μήνες 

 (Το χρονικό διάστημα απασχόλησης μπορεί να τροποποιηθεί σε περίπτωση τροποποίησης 

του Τεχνικού Δελτίου της πράξης) 

Υποβολή προτάσεων:  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό διαβιβαστικό πρότασης εκδήλω-

σης ενδιαφέροντος1 στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο θα 

συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, 

βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω 

προσόντα (δεν είναι απαραίτητο να είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνά-

πτεται υπεύθυνη δήλωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή φωτοαντί-

γραφα και, εφόσον ζητηθεί, μπορούν να επιδειχθούν τα πρωτότυπα). Για ακαδημαϊκούς 

τίτλους από την αλλοδαπή απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ.  

 

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν αυτοπροσώπως από τους ενδιαφερόμενους 

ή ταχυδρομικώς στην Γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ι. 

Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, το αργότερο μέχρι και τις 14 Μαΐου 2018 και ώρα 

14:00 (ημερομηνία παραλαβής από την υπηρεσία). 

 

 

Αξιολόγηση προτάσεων:  

Η επιλογή των υποψήφιων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει των προαναφερθέ-

ντων κριτηρίων, σύμφωνα με τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν 

καταθέσει οι ενδιαφερόμενοι. Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα προηγηθούν οι υποψήφιοι με 

τον υψηλότερο βαθμό πτυχίου.  

 

 

Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δε συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών του 

Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη 

σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλο-

γή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης. Η διαδικασία θα ολοκλη-

ρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης και όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Τα 

αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. 

(http://rc.ionio.gr/news). 

                                                 
1 Το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημί-

ου, http://rc.ionio.gr, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ». 
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Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και σε περίπτωση παραιτήσεως ή πρόωρης 

λύσεως της σύμβασης με τον επιλεγέντα, δύναται να επιλέγεται ο επόμενος υποψήφιος 

σύμφωνα με τον πίνακα κατάταξης που θα συνταχθεί. 

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση 

προτάσεων της παρούσας πρόσκλησης αζημίως γι' αυτήν. 

 

Ενστάσεις: 

Τυχόν ενστάσεις σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μπορούν να υποβληθούν 

στην Επιτροπή Ερευνών Ι.Π. εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης 

των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π., 

http://rc.ionio.gr/news, και στο πρόγραμμα της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων τους, μετά 

από υποβολή γραπτής αίτησής τους και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρ. 5 του Ν. 

2690/1999 (ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999). 

 

Περισσότερες πληροφορίες: 

Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευ-

νών: http://rc.ioniogr/news. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να επικοινωνούν με τον Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Μνίεστρη (e-mail:  
andreas@ionio.gr).  

  

 

O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

 

Καθηγητής Ιωσήφ Παπαδάτος 
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